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Filtry do oczyszczaczy powierza w szkołach, wymiana pieca w budynku gminnym oraz zmiana charakteru
drogi prowadzącej do zoo –  to tematy, które w swoich interpelacjach porusza radny Łukasz Wantuch. Z kolei
radny Michał Starobrat zwraca się z prośbą o interwencję w sprawie chodnika przy Szkole Podstawowej nr
43.
 

W związku z informacjami o braku legalności pobierania opłat za wjazd na parking na terenie zoo,
radny Łukasz Wantuch zwraca się z prośbą do Prezydenta o przygotowanie uchwały mającej na celu
zmianę statusu dróg prowadzących do Lasku Wolskiego z publicznych na wewnętrzne. Takie działanie
ma na celu utrzymanie poboru opłat. Radny argumentuje, że ma to znaczący wpływ na zmniejszenie
liczby samochodów wjeżdżających na teren krakowskiego zoo. To jest kluczowe w tej sprawie, a nie
pieniądze – przekonuje radny.

W drugiej interpelacji radny Łukasz Wantuch pyta o termin wymiany pieca węglowego w budynku
gminnym przy ul. Brogi 50. Sprawa jest istotna ze względu na obowiązujący  w Krakowie od 1
września zakaz palenia paliwami stałymi.

W kolejnej interpelacji radny Wantuch dopytuje o to, kiedy na kontach placówek oświatowych pojawią
się dodatkowe środki na zakup filtrów do oczyszczaczy powietrza.  Pyta również o to, czy placówki,
które otrzymały wcześniej dotację w wysokości około 50 złotych dostaną wyrównanie do kwoty 200 zł
na każdy filtr. W związku z chęcią zorganizowania akcji zakupu filtrów pn. „dostawa w październiku,
płatność w listopadzie” prosi, by pieniądze zostały wypłacone do końca listopada br.

Natomiast radny Michał Starobrat prosi o interwencję Prezydenta w Zarządzie Dróg Miasta Krakowa w
sprawie wyrażenia zgody ma instalację barierek na chodniku przy Szkole Podstawowej nr 43 przy ulicy
Siarczanogórskiej. Bez powyższej zgody powoduje, że nie może rozpocząć się zaplanowany remont
chodnika wzdłuż ogrodzenia placówki. Jak zaznacza radny inwestycja choć niewielka, ma duże
znaczenie dla rodziców i dzieci uczęszczających do szkoły.


